
     باسمه تعالی    
         
         
         

  

(0) 
تمامی اشخاص حقیقی و حقوقی ممنوع است (حتی با ذکر منبع) و متخلفین تحت پیگرد قانونی قرار  اغذي و ...) برايامتیاز پرسش هاي موجود در بانک سوال، منحصراً متعلق به موسسه گزینه دو است. چاپ، تکثیر  و انتشار سوالات به هر روش (الکترونیکی، ک« 

 »ند. کرده اند، از خدمات بانک سوال استفاده نمایگیرند. مدارس شرکت کننده در آزمون ها و ارزشیابی هاي گزینه دو می توانند صرفاً براي دانش آموزان مدرسه خود که در آزمونها ثبت نام  می
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(1) 
د قانونی قرار تشار سوالات به هر روش (الکترونیکی، کاغذي و ...) براي تمامی اشخاص حقیقی و حقوقی ممنوع است (حتی با ذکر منبع) و متخلفین تحت پیگرامتیاز پرسش هاي موجود در بانک سوال، منحصراً متعلق به موسسه گزینه دو است. چاپ، تکثیر  و ان« 

 »ها ثبت نام کرده اند، از خدمات بانک سوال استفاده نمایند. گیرند. مدارس شرکت کننده در آزمون ها و ارزشیابی هاي گزینه دو می توانند صرفاً براي دانش آموزان مدرسه خود که در آزمون می

  

مقدار عددي عبارت  -١٠
Sin( ) tan

A
Cos Cot( )

 
  


 
  

72 3 3
5
6 6

  کدام است؟ ،

  ٣  -١) ٢  ١) ١ (1
3  ٤ (

1
3   

Cosاي باشد که  گونه اي در ربع چهارم به زاویه اگر  -١١ 
1
)Cot، مقدار 3 )

 
3
  کدام است؟ 2

  ١ (2 2  ٢ (2 2  ٣ (2
4  ٤ (

2
4   

3اگر  -١٢ 75 2 165
3 15 105
Cos Sin
Cos Sin


 



 

   75مقدارtan   بر حسب کدام است؟  

  ١ (5
4
   ٢ (4

5   ٣ (4
5
   ٤ (5

4   

1اگر  -13
3tan  ، حاصل

3 2
3
2

Sin( ) Sin( )

Cos( ) Cos( )


    


     

 چقدر است؟ 

  1 (1
2  2 (1

2  3 (2  4 (2-  

حاصل  -١٤
 

3
2Sin(   کدام است؟ (

  ١ (Sin   ٢ (Sin    ٣ (Cos   ٤ (Cos    

اي باشد که  گونه اي در ربع سوم به زاویه اگر  -١٥ tan )Sin، مقدار 3 )
 

3
  کدام است؟  2

  ١ (10
10   ٢ (

10
10   ٣ (3 10

10   ٤ (
3 10

10   

 

حاصل  -١٦

2

Cos( )

Cos( )

  

 

  کدام است؟  

  ٣  -١) ٢  ١) ١ (Cot   ٤ (Cot    
  

 

حاصل  -١٧
2 32

15
2

Cos( ) Sin( )
A

Cos( )


     



 

  کدام است؟ 

  ٣) ٤  ٣) ٣  -١) ٢  ١) ١-  

حاصل  -١٨
Sin Cos

A
Sin

 





33 10 5
62 5

  کدام است؟ 

  ١ (Cot 2 5  ٢ (Cot 2 5  ٣ (Cot 5  ٤ (Cot  5   



         
         
         

  

(2) 
د قانونی قرار تشار سوالات به هر روش (الکترونیکی، کاغذي و ...) براي تمامی اشخاص حقیقی و حقوقی ممنوع است (حتی با ذکر منبع) و متخلفین تحت پیگرامتیاز پرسش هاي موجود در بانک سوال، منحصراً متعلق به موسسه گزینه دو است. چاپ، تکثیر  و ان« 

 »ها ثبت نام کرده اند، از خدمات بانک سوال استفاده نمایند. گیرند. مدارس شرکت کننده در آزمون ها و ارزشیابی هاي گزینه دو می توانند صرفاً براي دانش آموزان مدرسه خود که در آزمون می
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(3) 
د قانونی قرار تشار سوالات به هر روش (الکترونیکی، کاغذي و ...) براي تمامی اشخاص حقیقی و حقوقی ممنوع است (حتی با ذکر منبع) و متخلفین تحت پیگرامتیاز پرسش هاي موجود در بانک سوال، منحصراً متعلق به موسسه گزینه دو است. چاپ، تکثیر  و ان« 

 »ها ثبت نام کرده اند، از خدمات بانک سوال استفاده نمایند. گیرند. مدارس شرکت کننده در آزمون ها و ارزشیابی هاي گزینه دو می توانند صرفاً براي دانش آموزان مدرسه خود که در آزمون می
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